
PO POHÁDCE NÁSLEDUJE PROGRAM VMUZEU

ČASADVENTUATĚŠENÍNAJEŽÍŠKADĚTEMZKOSTE-
LECKÉKYTIČKYZPŘÍJEMŇUJÍAKCE, které pro ně za-
městnancimateřské školy připravili. Divadlo Dráček přijelo
s pohádkou „O dvou sněhulácích“. Děti se představení ak-
tivně účastnily a herečky byly odměněny velkýmpotles-
kem. Navštívil násMikuláš s čertema andělem. Strach
jsme společně zvládli, hříšníci slíbili nápravu a tak byly
všechny děti odměněnymikulášskýmbalíčkem, na který
nám finančně přispěl Obecní úřad vKostelci. Poděkování
patří i kladrubskýmvčelařům, kteří nám jako každý rok
darovali voňavé perníkové figurky čerta aMikuláše. V
tomto týdnu nás čeká vánoční výukový programv
kladrubskémmuzeu, vánoční posezení s rodiči a nadílka.
Foto:Marie Benediktová

Mateřinka pozvala rodiče, společně tvořili
Vánoční pohodu plnou písní, říkánek, ale i tvoření dekorací a dárků pod stromečkem si užily děti a radost měli i rodiče

ANTONÍN HŘÍBAL

Tachov – Předvánoční setká-
ní rodičů a dětí se letos neslo
více v duchu pohody a klidu.
Místo tradiční besídky totiž
mateřinka připravila vánoční
ladění. „Pojali jsme to trochu
jinak, jako navození atmosfé-
ry vánoční pohody a to nejen
pro děti, ale také pro rodiče.
Akci máme zakončenou zpí-
váním koled nadílkou pod
stromeček,“ sdělila Deníku
ředitelka mateřinky Pošu-
mavská v Tachově Ladislava
Pitrová.

Podle vyjádření ředitelky
tak mateřská škola vyměnila
dril před besídkou za pohodo-
vou vánoční atmosféru.
„Chceme, aby se děti zastavily
a uvědomily si, co jsou to Vá-
noce, a že je například důleži-
tá rodina a zmíněná pohoda.

Děti čtyř tříd Žabiček, Be-
rušek, Ježků a Rybiček včera
odpoledne tvořily vánoční de-
korace spolu s rodiči, zpívaly
a recitovaly. Došlo také na
předávní vánočního světla,
při kterém všichni vyslovo-
vali svá přání. Z úst dětí zněly
přání jako zdraví a často se ob-
jevovala i slůvka mít rád. VÁNOČNÍHOLADĚNÍ si vmateřince užívaly třídy Žabiček, Berušek, Ježků aRybiček. 3x foto:Deník/A.Hříbal

Studenti ze Světců poznávali jazyky v Německu a Velké Británii
Tachov – Na přelomu listopa-
du a prosince se, díky obdrže-
né dotaci v rámci výzvy 56, žá-
ci Střední průmyslové školy
Tachov Světce mohli vydat
prohlubovat své znalosti ci-
zích jazyků do Německa a Vel-
ké Británie. Celý pobyt včetně
výuky měli žáci zdarma.

První skupina o dvaceti žá-
cích vyrazila v neděli 22. lis-
topadu ráno do Německa, při-
čemž cílovým místem jejich
týdenního pobytu byla ně-
mecká metropole Berlín.

Zde je čekal nejen bohatý
program, ale hlavně výuka v
jazykové škole s rodilými
mluvčími. Celkem žáci absol-
vovali devět hodin výuky
němčiny, která byla zaměře-
na především na rozvoj ko-
munikačních dovedností.

Jelikož školu žáci navště-
vovali v odpoledních hodi-
nách, měli dopoledne možnost
poznat nejzajímavější místa
Berlína a také se podívat do

mořského akvária. Poslední
den, tedy pátek, byl věnován
odpočinku ve známém akva-
parku Tropical Island, který
byl největším lákadlem toho-
to zájezdu.

Dalších třicet žáků se o tý-
den později, tedy 29. listopadu,
vydalo do metropole Velké
Británie. Odjezd z Tachova byl
v odpoledních hodinách a žáci
měli před sebou 16 hodin cesty
autobusem včetně trajektu

přes kanál La Manche.
V pondělí ráno dorazili do

Londýna, kde je čekala celo-
denní prohlídka vánočně vy-
zdobeného města a podvečer-
ní nákupy na nejznámější ná-
kupní třídě Oxford Street. Po
únavné cestě byli všichni rá-
di, když si je vyzvedly jejich
hostitelské rodiny. Od úterý
do čtvrtka byla naplánována
každý den dopoledne tříhodi-
nová výuka angličtiny s ang-

lickými učiteli v jazykovém
centru, které se nacházelo při-
bližně hodinu od centra Lon-
dýna.

Ani tito žáci nebyli ochuze-
ni o zajímavý program, který
je čekal vždy po výuce. Na-
vštívili tak starobylé městeč-
ko Windsor, kde je druhý nej-
větší obývaný hrad na světě a
světoznámá chlapecká střed-
ní škola Eaton. Dále se podí-
vali do Imperial War Museum

v Duxfordu, které je vybudo-
váno z bývalého vojenského
letiště, odkud byly vedeny le-
tecké boje o Velkou Británii za
druhé světové války. Muzeum
o osmi hangárech plných vo-
jenské techniky a především
letadel, bylo také místem na-
táčení mnoha válečných fil-
mů. Poslední den před odjez-
dem byl věnován návštěvě
přírodovědného a vědeckého
muzea. Pobyt v Londýně byl

zakončen pohledem na večer-
ní Tower Bridge a přejezdem
lanovkou přes řeku Temži.

Kromě toho, že si žáci z Ber-
lína i Londýna odvezli mnoho
zážitků a poznali zajímavá
místa, prohloubili si a zdoko-
nalili znalosti němčiny a ang-
ličtiny. Měli možnost komu-
nikovat v cizích jazycích v
běžných denních situacích s
rodilými mluvčími a poznat
místní kulturu, což je nena-
hraditelná zkušenost.

Ani učitelé jazyků nebyli o
pobyty spojené s jazykovou
výukou ochuzeni. Ze získané
dotace byl dvěma vyučujícím
anglického jazyka v srpnu za-
jištěn dvoutýdenní pobyt v ir-
ském Dublinu, kde se zúčast-
nili každodenní výuky ang-
ličtiny v jazykové škole. Zde
vyučující nejen zlepšili své ja-
zykové dovednosti, ale načer-
pali také mnoho zkušeností a
inspirace pro vedení svých
hodin. Tereza Průchová

Vánoční jarmark Dětského
domova v Tachově
Tachov – Dětský Domov v Ta-
chově se bude s dalšími zaří-
zeními podobného typu podí-
let na akci Jarmark s Alber-
tem.

Projekt obecně prospěšné
společnosti Spolu dětem a Na-
dačního fondu Albert je věno-
ván tvořivé činnost dětí z dět-
ských domovů. Možnost, aby
děti hravou formou získali po-
čáteční zkušenosti z oblasti
podnikání, vytvořit a násled-

ně prodat své výrobky vy-
zkouší i Dětský domov v Ta-
chově.

18. Prosince od desíti hodin
ráno, do šesté hodiny večerní
bude možnost zakoupit různé
vánoční dekorace právě z díl-
ny zmiňovaného domova.
Tržba z celé akce, která se
uskuteční v prostorách pro-
dejny Albert bude využita na
nákup pomůcek na volnoča-
sové aktivity. (jis)

Přípravy na nadcházející jarmark jsou vDětskémDomově v Tachově
v plnémproudu. Foto : Dětský Domov Tachov
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